## Vai ter carnaval: Prefeitura de Ouro Preto lança edital para execução do Carnaval 2023



Após três anos sem um dos maiores carnavais de Minas Gerais de forma presencial, a Prefeitura de Ouro Preto lançou no último dia 5 o Edital de Chamamento Público para seleção de parcerias para o carnaval cultural de 2023. Os interessados em participar do processo de seleção devem apresentar proposta formal no gabinete da Secretaria Municipal de Turismo, localizada na Casa de Gonzaga, no Centro Histórico de Ouro Preto, até o dia 5 de setembro.

O objetivo do processo é possibilitar que entidades e empresas interessadas apresentem propostas de patrocínio para execução do projeto do Carnaval Cultural 2023, o qual será desenvolvido para um público estimado de 50 mil pessoas. As propostas serão analisadas e julgadas em sessão pública a ser realizada no dia 05 de setembro, às 14 horas, na Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

De acordo com o edital, "O Carnaval de Ouro Preto integra o calendário oficial de eventos da cidade. Como forma de valorizar e aprimorar sua organização, a Prefeitura Municipal busca um maior planejamento e organização dos blocos de rua e do espaço público, incluindo o alinhamento com a sociedade civil e com os órgãos públicos envolvidos na estruturação do evento como um todo".

Os interessados em enviar propostas poderão solicitar o projeto, informações adicionais ou mais esclarecimentos a respeito do edital do Carnaval Cultural 2023 pelo e-mail eventos.turismo@ouropreto.mg.gov.br ou telefone (31) 3559-3341. O edital completo com as regras e diretrizes para participação estão disponíveis no Diário Oficial do Município de Ouro Preto através do link <a href="https://ouropreto.mg.gov.br/transparencia/diario-publicacoes/3012">https://ouropreto.mg.gov.br/transparencia/diario-publicacoes/3012</a>

 $https://real.fm.br/noticia/2611/vai-ter-carnaval-prefeitura-de-ouro-preto-lanca-edital-para-execucao-do-carnaval-2023\ em\ 03/07/2024\ 13:29$